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Zgodnie z art. 153 ust. 2 ustawy z dnia14 grudnia 2016r. Prawo oświatowe (Dz. U. z 2019r. poz. 1148 ze zm.), rodzice dzieci przyjętych do przedszkola corocznie składają na kolejny rok szkolny deklarację o kontynuowaniu wychowania przedszkolnego w tym przedszkolu.
Składanie deklaracji w terminie od dnia 2 marca 2020r. dorozpoczęcia naboru.   
Druki deklaracji są do pobrania u nauczycielek w grupach.
[bookmark: Bookmark] Zgodnie z zarządzeniem Nr 24/20 Prezydenta Miasta Szczecin                     z dnia 17 stycznia 2020r. nabór do przedszkoli publicznych                        i oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych rozpocznie się w dniu 09 marca 2020r.

REKRUTACJA DO KLAS PIERWSZYCH 2020/2021
Utracił moc Art.7 Ustawy z dnia 29 grudnia 2015 r. o zmianie ustawy o systemie oświaty oraz niektórych innych ustaw (Dz. U. z 2016 r. poz. 35 ze zm.), na podstawie którego dziecko realizujące w latach 2015/16–2018/19 obowiązkowe roczne przygotowanie przedszkolne w oddziale przedszkolnym w szkole podstawowej innej niż szkoła obwodowa, było przyjmowane do klasy I tej szkoły bez przeprowadzenia postępowania rekrutacyjnego (było traktowane jako dziecko z obwodu).
W związku z powyższym w ww. uchwale pojawiło się dodatkowe kryterium rekrutacji:
„Kandydat do klasy I uczęszczał do oddziału przedszkolnego w szkole podstawowej, do której ubiega się o przyjęcie – 10 punktów”
Zmianie uległa również wartość punktowa przyporządkowana pozostałym kryteriom.
UCHWAŁA NR XIII/467/19 RADY MIASTA SZCZECIN z dnia 18 grudnia 2019 r. w sprawie określenia kryteriów postępowania rekrutacyjnego do publicznych szkół podstawowych prowadzonych przez Gminę Miasto Szczecin oraz dokumentów niezbędnych do ich potwierdzenia.
